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Ömer Faruk Gergerlioğlu

Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Milli Eğitim Bakanı Sayın Mahmut Özer tarafından
Anayasamn 98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı
olarak cevaplandırılmasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLIOGLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide: "Bizler Adıyaman Üniversitesi Tıp Fakültesi öğrencileriyiz.
Merkez üssü Kahramanmaraş olan depremden felaketinden biz de ziyadesiyle etkilendik.
Birçoğumuz sevdiklerini, evini ve sahip olduğu birçok imkanı kaybetti. Deprem sonrası
YÖK'ün 17 Şubat itibariyle verdiği kararın 4.maddesine göre üniversitemiz, 'bilişim desteği
sağlama ve ortak çalışmalar yapmak üzere' Erzurum Atatürk Üniversitesi ile eşleştirildi.
Deprem bölgesindeki diğer eşleştirilen üniversiteler, eşleştikleri üniversitenin uzaktan eğitim
sistemini kullanarak kendi hocaları ve müfredatları ile derslerine devam ederken bizlerden
tamamen Atatürk Üniversitesinin tasarrufunda olup daha önce hiç görmediğimiz derslere
dönem ortasında başlamamız ve olağan sisteme göre başarılı olmamız bekleniyor. Bu zorlu
süreçte online eğitime devam etmemiz internet, bilgisayar, telefon vb. araç gereç yokluğu
nedeniyle zaten çok büyük bir sorunken ders uyumumuzun hiçbir şekilde olmadığı bir
üniversitenin eğitimiyle karşı karşıyayız. Bizler kendi hocalarımızla, kendi sınav ve
derslerimize tabi tutulmak istiyoruz. Yaşadığımız onca sorun ve mağduriyetin üzerine
yenilerini kabul etmiyoruz. Zaten birçok arkadaşımızda depremin travmatik etkisi sürerken
aynı zamanda dönem uzatma ve ders stresi çekmeyi hak etmiyoruz. Biz de diğer üniversiteler

TBMM Halkla İlişkiler Binası

2. Kat, 4 Nolu Banko Oda: E206 Bakanlıklar/Ankara

Tel.: +90 (312) 420 63 86 - 87 Faks: +90 (312) 420 24 82



ıj ■<*
%

gibi kendi hocalanmızla ve kendi müfredatımızla ders görmek istiyoruz ve bu konuda çalışma
başlatılsın." iddiaları yer almıştır.

Bu bağlamda;

1. Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur?
2. Bakanlığınızın konu hakkında bilgisi var mıdır?
3. Konu ile ilgili bakanlığınızın yapmış olduğu çalışmalar var mıdır?
4. Öğrencilerin mağduriyetinin giderilmesi amacıyla bakanlığınızın yapmış olduğu

çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar nelerdir?
5. Depremzede öğrencilere kolaylık sağlama konusunda yapmış olduğunuz çalışmalar

nelerdir?


